IT - FRYTOP GAS

APPENDICE: Tabella B - Pressione gas/dati tecnici ugelli

GB - IE - AU - GAS FRYTOP

APPENDIX: Table B - Gas pressure/nozzles technical data

DE - GAS - GRILLPLATTE

ANHANG: Tabelle B - Gasdruck/technische Daten der Dusen

FR - BE - FRY TOP GAZ

APPENDICE : Tableau B - Pression du gaz/caractéristiques techniques des buses
BE - FRY TOP GAS

BIJLAGE: Tabel B - Gasdruk/technische gegevens sproeiers

ES - FRY TOP GAS

APENDICE: Tabla B - Presién gas/datos técnicos de las boquillas
NL - FRY TOP GAS

BIJLAGE: Tabel B - Gasdruk/technische gegevens sproeiers

PT - FRY TOP GAS

APENDICE: Tabela B - Pressao do gés/dados técnicos dos bicos
DK - STEGEPLADE GAS

APPENDIKS: Tabel B - Gastryk/tekniske specifikationer for dyser
SE - GASSTEKHALL

BILAGA: Tabell B - Gastryck/Tekniska data for dysor

NO - GASSDREVET STEKEPLATE

VEDLEGG: Tabell B - Gasstrykk/Tekniske data for dyser

AT - CH - GRILLPLATTE

ANHANG: Tabelle B - Gasdruck/technische Daten der Dusen

FI - FRY TOP KAASU

LITE: Taulukko B — Kaasun paine/suuttimien tekniset tiedot

EE - PRAADIMISPLAAT

LISA: Tabel B - Gaasirohk/dliuside tehnilised andmed

LT - DUJINE PANELE KEPTUVEMS

Priedas: Lentele B — Duomenys apie duju slegi ir purk$tukus

LV - GAZES CEPDANAS VIRSMA

TABULA B - Gazes spiediens un uzgaiu dati

CZ - PLYNOVA DESKA NA SMAZENI

PRILOHA: Tabulka B — Tlak plynu a Udaje trysek

SK - PLYNOVA FRITEZA

PRILOHA TABULKA B — Tlak plynu a tdaje o dyzach

PL - PLYTA GRILLOWA GAZOWA

ZALACZNIK: TABELA B - Cisnienie gazu/dane techniczne dysz
HU - FRY TOP GAZ

MELLEKLET: B. tablazat - Gaznyomas/fivéka muszaki adatai

SL - PLINSKA ZAR PLOSEA

DODATEK: tabela B - Tlak plina in podatki o Sobah

GR - TOXTIEPA AEPIOY

MAPAPTHMA: Mivakag B - MNieon agplou/TeEXVIKA XapAKTNPLOTIKA UTIEK
IS - MT - GASSTEYKARBORD

VIDAUKI: Tafla B - Gasprystingur/taeknilegar upplysingar um gasstuta (spissa)
LU - FRY TOP GAZ

APPENDICE : Tableau B - Pression du gaz/caractéristiques techniques des buses
CY - TOXTIEPA AEPIOY

MAPAPTHMA: Mivakag B - MNieon agplou/TeEXVIKA XapAKTNPLOTIKA UTIEK
BG - KOHTAKTEH P11 HA TA3

TABJIMLIA B - HanAaraHe Ha ra3ta u gaHHu Ha a3ute

RO - FRY TOP (SUPRAFATA DE GATIT) GAZ

ANEXA: Tabelul B - Presiune gaz/date tehnice duze

TR - GAZLI OCAK USTU KIZARTICI

EK: TABLO B - Gaz basinci ve ayar uglari verileri

HR - PLINA FRYTOP

DODATAK: Tabela B - Tlak plina i podaci o brizgalicama

KO - 7}A =z}o]| Et

fE:EB8-JtA gA/E D= 0O0IH

DOC.NO. 5958 9ATO1
EDITION 1 03 2015

147



IT_ITALIA (categoria l12H3+)

TABELLA B - Pressione gas e dati ugelli

G20 G30/G31
TIPO GAS
Nominale Minima Massima Nominale Minima Massima
PRESSIONE GAS (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
1) Aereatore | Ugello MAX | Ugello MIN | Pilota] Aereatore | Ugello MAX | Ugello MIN | Pilota
BRUCIATORI kW
(i) mm mm Stamp.] mm Stamp| n° mm mm Stamp.| mm Stamp.| n°
Max | - -
ERUCIAIORE 15 2,40 [ 240 | 1,90 | 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
FRYTOP Min _ _
BRUCIATORE Max R -
FRYTOP SU 15 350 | 350 | 2,40 | 240 | 27 20 225 | 225 | 1,80 | 180 | 14
FORNO Min | - -
Max | - -
R ORE 35,5 2,25 | 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
FORNO Min R R
LORNO Max | - - 340 |245| 245 - | - | s 33 165 | 165 | - | - | 30
VENTILATO Min R R ’ ’ '
Potere calorifico inferiore (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)

Consumo gas complessivo (con potere calorifico inferiore(Hi) a 15°C e 1013mbar)

+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO0O - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODEL +9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
| : La vite del minimo della valvola deve essere svitata, due giri e mezzo, per ottenere un funzionamento ON/OFF del Frytop

GB-IE. GREAT BRITAIN - IRELAND (category 112H3+

TABLE B - Gas pressure and nozzle data
G20 G30/G31
GAS TYPE
Nominal Min. Max. Nominal Min. Max.
GAS PRESSURE (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
17} Aerator MAX nozzle | MIN nozzle | Pilot Aerator MAX nozzle | MIN nozzle | Pilot
BURNERS kW
(mm) mm mm Stamp.| mm Stamp.| no. mm mm Stamp.| mm Stamp.| no.
Max | - -
FRYTOP BURNER 15 2,40 | 240 | 1,90 | 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
Min - -
BURNER - FRYTOP| Max | - -
15 3,50 | 350 [ 2,40 [ 240 27 20 2,25 | 225 1,80 180 14
ON OVEN a
Min - -
Max | - -
OVEN BURNER 35,5 2,25 | 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
Max | - -
CONVECTION 34,0 2,45 | 245 - - 41 33 165 | 165 - - 30
OVEN Min R R
Lower heating power (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)
Total gas consumption (with lower heating power (Hi) at 15°C and 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MODELS
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
I : The valve min. screw must be unscrewed two and a half turns to obtain a Frytop ON/OFF function
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NL.THE NETHERLANDS (category 112L.3B/P)

TABEL B - Gasdruk en gegevens sproeiers
G25 G30/G31
SOORT GAS
Nominaal Minimaal Maximaal Nominaal Minimaal Maximaal
GASDRUK (mbar) 25 20 30 30 25 35
1) Beluchter | Sproeier MAX | Sproeier MIN | Waakvlambrander | Beluchter | Sproeier MAX | Sproeier MIN | Waakvlambrander
BRANDERS (i kw
mm mm  Opdruk| mm  Opdruk n° mm mm  Opdruk| mm  Opdruk n°
Max | - -
ERANER 14 2,50 250 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
FRYTOP Min - -
Max - -
SR 14 3,75 375 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
FRYTOP OP OVEN "
Min - -
Max - -
OVENBRANDER 36,0 2,35 235 - - 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
Max - -
CONVECTIE OVEN 35,0 2,55 255 - - 41 33 1,65 165 - - 30
Min - -
Verwarmingswaarde van minder (Hi) dan 29,25 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)
Totaal gasverbruik (met een verwarmingswaarde van minder (Hi) dan 15°C en 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,23 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,23 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,46 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO0O0 - 20kW 2,46 m3/h 1,68 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,46 m3/h 1,58 Kg/h
MODELLEN
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,51 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,23 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,46 m3/h 1,68 Kg/h
+9FTGHCPOO - 20kW 2,46 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,75 m3/h 2,40 Kg/h
| : De schroef van het minimum van het ventiel moet tweeéneenhalve slag worden losgedraaid om de ON/OFF werking van de Frytop te verkrijgen
ES. SPAIN (category 112H3+)
TABLA B - Presion del gas y datos de las boquillas
G20 G30/G31
TIPO DE GAS
Nominal Minima Maxima Nominal Minima Maxima
PRESION DEL GAS (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
QUEMADORES 7] -~ Aireador | Boquilla MAX BogquillaMIN | Piloto| Aireador | Boquilla MAX Boquilla MIN | Piloto
(mm) mm mm Grabado| mm Grabado n° mm mm Grabado| mm Grabado n°
Max - -
(U= EVABIOL 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
FRYTOP Min _ _
QUEMADOR DEL Max _ _
FRYTOP SOBRE 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
HORNO Min - -
Max - -
QEHUL-LER L 35,5 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
HORNO Min _ _
HORNO DE Max | - -
= 34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
CONVECCION Min _ _
Poder calorifico inferior (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/kg (Gas G30)
Consumo total de gas (calculado con poder calorifico inferior (Hi) a 15 °C y 1013 mbar)
+9FTGDHSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELOS
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
I : Desenroscar dos vueltas y mediael tornillo del minimo de la valvula para encender y apagar el Frytop
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RO. ROMANIA (category 112H3B/P)

TABELUL B - Presiune gaz si date duze
G20 G30/G31
TIP GAZ
Nominala Minima Maxima Nominala Minima Maxima
PRESIUNE GAZ (mbar) 20 17 25 30 25 35
Duza MAX Duza MIN i Duza MAX Duza MIN i
MODELE %] KW Aerator Pilot Aerator Pilot
(mm) mm mm Marcat mm Marcat nr. mm mm Marcat mm Marcat nr.
ARZATOR FRYTOP| oo | - N
(SUPRAFATA DE 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
GATIT
) Min - -
ARZATOR - Max _ -
FRYTOP PE 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
CUPTOR Min - -
ARZATOR Max | - -
35,5 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
CUPTOR Min - -
Convechie Max] - ~ 34,0 245 | 245 - - 41 33 165 | 165 - - 30
CUPTORULUI Min _ _ : ’ :
Putere calorifica inferioara (Hi) 34,02 Mj/m3 45,65 Mj/Kg (Gaz G30)
Consum gaz total (cu putere calorifica inferioara (Hi) la 15°C si 1013mbar)
+9FTGDHSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELE
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0O0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
I : Surubul valvei de minim trebuie sa fie desurubat cu doua ture si juméatate pentru a se obtine un Frytop
PT. PORTUGAL (category l12H3+)
TABELA B - Presséo do gas e dados dos bicos
G20 G30/G31
TIPO DE GAS
Nominal Minima Maxima Nominal Minii Maxima
PRESSAO DO GAS (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
Ventilador Bico MAX Bico MIN Piloto| Ventilador Bico MAX Bico MIN Piloto
QUEIMADORES @ kw
(mm) mm mm Grav. | mm  Grav. n.° mm mm Grav. mm Grav. n.°
Max - -
GUEIMEDOR 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
FRYTOP Min _ _
QUEIMADOR Max _ _
FRYTOP NO 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
FORNO Min - -
Max - -
GUEIMEDORIDS 35,5 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
FORNO Min - -
Max - -
T d_a 34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
convecgao Min _ _
Poder calorifico inferior (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)
Consumo de gas total (com poder calorifico inferior (Hi) a 15°C e 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO0O - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELOS
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPOO - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h

: O parafuso do minimo da valvula deve ser desapertada, duas voltas e meia, para que o frytop possa ser posto em funcionamento (ON/OFF).
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DK. DENMARK (category 112H3B/P)

TABEL B - Gastryk og tekniske specifikationer for dyser
G20 G30/G31
GASTYPE
Nominelt Minimum Maksimum Nominelt Minimum Maksimum
GASTRYK (mbar) 20 17 25 30 25 35
BRENDERE (%] KW Lufttilblander Dyse MAKS. Dyse MIN. Tandflamme | Lufttilblander Dyse MAKS. Dyse MIN. Taendflamme
(mm) mm mm  Trykt [ mm  Trykt Antal mm mm  Trykt [ mm  Trykt Antal
STEGEPLADENS | Max| - -
15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
BRANDER Min - -
STEGEPLADENS Max _ -
BRANDER PA 15 3,50 350 240 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
OVN Min - -
Max - -
OVNBRANDER 35,5 225 225 - 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
Max - -
KONVEKTIONSO 34,0 2,45 245 - 41 33 1,65 165 - - 30
i Min| - -
Mindste varmeeffekt (Hi) 34,02 Mj/m3 45,65 Mj/kg (Gas G30)
Samlet gasforbrug (med mindste varmeeffekt (Hi) ved 15°C og 1013 mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kglh
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSP00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELLER
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02m3/h 2,25 Kglh
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kgih
I : Ventilens minimumskrue skal skrues lgs to og en halv omgang for at ON/OFF-funktionen for stegepladen kan fungere.
FL. FINLAND (category lI2H3B/P)
TAULUKKO B - Kaasun paine ja suuttimien tiedot
G20 G30/G31
KAASUTYYPPI
Nimellinen Minimi Maksimi Nimellinen Minimi Maksimi
KAASUN PAINE (mbar) 20 17 25 30 25 35
Tuuletin Suutin MAX Suutin MIN Sytytysliekki Tuuletin Suutin MAX Suutin MIN Sytytysliekki
POLTTIMET 2 KW yiyty i
(mm) mm mm Merk. mm Merk. nro mm mm Merk. mm Merk. nro
Max - -
FRY TOP -POLTIN 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
Min - -
- | Max - -
DUNINERYAIOE 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
POLTIN Min - -
Max - -
UUNIN POLTIN 355 2,25 225 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
Max - -
KIERTOILMAUUNI 34,0 2,45 245 41 33 1,65 165 - - 30
Min - -
Alin lammonkehityskyky (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Kaasu G30)
Kaasun kokonaiskulutus(alin lammaonkehityskyky (Hi) Idmpétilassa 15°C ja 1013 mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kglh
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kglh
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSP00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MALLIT
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02m3/h 2,25 Kglh
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kglh
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCP00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kglh
| : Venttiilin minimiruuvia on avattava kaksi ja puoli kierrosta, jotta saadaan aikaan Fry top -polttimen ON/OFF-toiminta.
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SE. SWEDEN (category 1I2H3B/P)

TABELL B - Gastryck och dysdata
G20 G30/G31
TYP AV GAS
Nominellt Min Max Nominellt Min Max
GASTRYCK (mbar) 20 17 25 30 25 35
BRANNARE (] KW Luftare Dysa M.IVAX. Dysa IYIIN : Pilotbrannare Luftare Dysa MAX Dysa I\fIIN : Pilotbrannare
(mm) mm mm Markning| mm Mérkning Antal mm mm  Markning| mm Mérkning Antal
BRANNARE, |Max| -
15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
STEKHALL '™
BRANNARE, Max _
STEKHALL PA 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
UGN Min -
" Max -
BRANNARE, UGN 35,5 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
Min -
Max -
VARMLUFTSUGN 34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
Min -
Lagsta varmeeffekt (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)
Total gasforbrukning (beréknad med lagsta varmeeffekt (Hi) 15°C och 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELLER
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/lh
+9FTGHCPOO - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
I : Ventilens sparlageskruv maste lossas tva och ett halvt varv for att stekhallens PA/AV-funktion skall kunna aktiveras.
NO. NORWAY (category 1I2H3B/P)
TABELL B - Gasstrykk og dysedata
G20 G30/G31
GASSTYPE
Nominell Min. Maks. Nominell Min. Maks.
GASSTRYKK (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
Lufttil-blander | MAKS dyse MIN dyse Brenn-flamme | Lufttil-blander | MAKS dyse MIN dyse Brenn-flamme
BRENNERE o) kW u Y Y urt Y Y
mm mm Stempel.| mm Stempel. nr. mm mm Stempel.| mm Stempel. nr.
Max - -
SIEKEIOREENS 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
BRENNER Min - -
BRENNER - Max _ _
STEKETOPP PA 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
OVN Min - -
STEKEOVNENS | Max - -
355 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 14
BRENNER Min - -
Max - -
KONVEKSSON 34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 30
OVN Min R -
Laveste varmeeffekt (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/kg (G30 gass)
Totalt gassforbruk (med laveste varmeeffekt (Hi) ved 15°C og 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kglh
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MODELLER
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPOO - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kglh
I : Ventilens min. skrue ma skrus ut to og en halv runde for & oppna en steketopp
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AT-CH. AUSTRIA - SWITZERLAND (category lI2H3B/P)

TABELLE B - Gasdruck und Daten der Diisen
G20 G30/G31
GASART
Nenndruck Mindestdruck Héchstdruck Nenndruck Mindestdruck Héchstdruck
GASDRUCK (mbar) 20 17 25 50 425 57,5
Luftrin, Diise MAX Diise MIN Ziindflamme Luftrin, Diise MAX Diise MIN Ziindflamme
BRENNER Z Kw 2 £
(mm) mm mm Stempel.| mm Stempel. Anz. mm mm Stempel.| mm Stempel. Anz.
BRENNER Max] -
15 2,40 240 1,90 190 27 17 1,40 140 1,10 110 14
BRATPLATTE Min _
BRENNER Max _ R
BRATPLATTE AUF 15 3,50 350 2,40 240 27 15 1,95 195 1,60 160 14
BACKOFEN Min -
BRENNER Max] -
355 2,25 225 - - 27 35 1,30 130 - - 14
BACKOFEN Min -
Max - -
HEISSLUFTOFEN 33,0 1,45 145 - - 30 33 1,65 165 - - 30
Min - -
Unterer Heizwert (Hi) 34.02 Mj/m3 4565 Mj/Kg (Gas G30)
Gesamtgasverbrauch (mit unterem Heizwert (Hi) bei 15°C und 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgh
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgh
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELLE
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPOO - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
I : Fir den ON/OFF-Betrieb der Bratplatte muss die Schraube der Mindestregelung des Ventils um zweieinhalb Umdrehungen ausgedreht werden

CZ.CZECH REPUBLIC (category 112H3B/P)

TABULKA B - Tlak plynu a udaje trysek
G20 G30/G31
DRUH PLYNU
Jmenovity Minimalni Maximalni Jmenovity Minimalni Maximalni
TLAK PLYNU (mbar) 20 17 25 30 25 35
Vétrak Tryska MAX Tryska MIN Pilot Vétrak Tryska MAX Tryska MIN Pilot
HORAKY 2 kW DSttt fysalit L DSttt fyskarts L
(mm) mm mm  Vytigt. [ mm  Vytist. & mm mm  Vytist. | mm  vytist. &
R Max -
HORAK DESKY NA 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
SMAZENI Min | -
HORAK DESKY NA| v | - )
SMAZENI NA 15 350 | 350 | 240 | 240 27 20 225| 225 | 180 | 180 14
TROUBE Min -
L. Max - -
HORAK TROUBY 355 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
§ Max -
Woikorzdisn el 340 245 | 245 | - - 41 33 165 | 165 | - - 30
troubou Min -
Tepelny vykon dolni (Hi) 34,02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Plyn G30)
Celkova spotieba plynu (s dolnim tepelnym vykonem (Hi) pfi 15°C a 1013 mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MODELI
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
I : K fungovani desky na smazeni v rezimu ZAP/VYP musi byt Sroub nastaveni minima pro ventil vy$roubovany o dvé a pul otacky.
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EE. ESTONIA (category l12H3B/P)

TABEL B - Andmed gaasi rohu ja diiiisi kohta

- G20 G30/G31
GAASI TUUP
Nominaal Min. Maks. Nominaal Min. Maks.
GAASI ROHK (mbaar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
POLETID "] KW 16 Ventilaator MAKS. diiiis MIN. dits Siiiiteleek Ventilaator MAKS. diilis MIN. diits Siiiiteleek
(mm) mm mm  Tempel [ mm  Tempel nr. mm mm  Tempel | mm  Tempel nr.
AA Macks - -
LAl 2 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
POLETI Min R _
POLETI - AHJUL Macks R _
ASUV 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
PRAADIMISPLAAT "
Min - -
Macks - -
AHJU POLETI 35,5 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
Macks - -
KONVEKTSIOON AHI 34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
Min - -
Alumine kiittevaartus (Hi) 34,02 Mj/m3 45,65 Mj/kg (G30 gaas)
Gaasitarbimine kokku (alumise kittevaartuse (Hi) 15°C ja 1013mbaari juures)
+9FTGDHSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgh
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MUDELID
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kglh
+9FTGDCSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0O0 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
| : Praadimisplaadi kasutamiseks tuleb ventiili min. kruvi pdorata kaks ja pool pdéret véljapoole.
LT. LITHUANIA (category lI2H3B/P)
Lentelé B - duomenys apie dujy slégj ir purkStukus
G20 G30/G31
DUJY TIPAS
Nominalus Min. Maks. Nominalus Min. Maks.
DUJY SLEGIS (milibarai) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
) MAKS. » i MAKS. D
DEGIKLIAI o) W Aeratorius purk&tukas MIN. purksStukas Degiklis Aeratorius purkstukas MIN. purkstukas Degiklis
mm mm spaudas.| mm spaudas. nr. mm mm spaudas.| mm spaudas. nr.
KEPIMO Max _
PAVIRSIAUS 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
DEGIKLIS Min -
DEGIKLIS.
KEPIMO Max -
% 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
PAVIRSIUS ANT
KROSNELES Min -
KROSNELES | Max -
35,6 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
DEGIKLIS Min N
KONVEKCINE | Max -
N 34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
KROSNELE Min _
Mazesné kaitinimo galia (Hi) 34,02 Mj/m3 45,65 Mj/kg (G30 dujos)
Bendras dujy (su mazesne galia (Hi) esant 15° C ir 1013 milibary)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELIAI
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h

: Norint pasidaryti kepimo pavir$iy, voZtuvo ,min.” varzta reikia atsukti dvi su puse apsukos
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LV. LATVIA (category I2H3B/P)

TABULA B - Gazes spiediens un uzgalu dati

_ G20 G30/G31
GAZES VEIDS
e —— Minima akotngj T — Maksimal
GAZES SPIEDIENS (mbar) 20 17 25 30 25 35
%] Ventilators Uzgalis MAX Uzgalis MIN | Signal-lampina| Ventilators Uzgalis MAX Uzgalis MIN | Signal-lampina
DEGLI () kW
mm mm lespiests.| mm lespiests. n° mm mm lespiests.] mm lespiests. n°
Max - -
PAGATAVOSANAS
15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
VIRSMAS DEGLIS | Min - -
DEGLIS - Max - -
CEPESKRASNS
PRODUKTU i 15 350 | 350 | 240 240 27 20 225 225 | 180 | 180 14
PAGATAVOSANAS| "' | - .
VIRSMA
CEPESKRASNS | Max - -
35,5 2,25 225 - - 27 35 1,50 | FALSE - - 14
DEGLIS Min - -
Max - -
KONngCIJAS 34,0 245 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
KRASNS Min - N
Mazaka karstuma jauda (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gaze G30)
Kopéjais gazes patérin$ (ar mazako karstuma jaudu (Hi) pie 15°C un 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELLI
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCSO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPOO0 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
: Lai aktiviz&tu pagatavo$anas virsmu, atskrivéjiet varsta skrivi par divarpus apgriezieniem.
PL. POLAND (category II2E3B/P)
TABELA B - Cisnienie gazu oraz dane dysz
G20 G30/G31
TYP GAZU
Mini Maksy Mini
CISNIENIE GAZU (mbar) 20 17 25 36 30 50
Aerator Dysza MAX Dysza MIN Pilot Aerator Dysza MAX Dysza MIN Pilot
PALNIKI (m’z’m) kw v ¥ v ¥
mm mm Ozn. mm Ozn. nr mm mm Ozn. mm Ozn, nr
PALNIK PLYTY |Max| - -
15 2,40 240 1,90 190 27 17 1,50 150 1,10 110 14
GRILLOWEJ Min - -
PALNIK PLYTY Max _ _
GRILLOWEJ NA 15 3,50 350 2,40 240 27 18 2,15 215 1,60 160 14
PIEKARNIKU Min - -
AL Max _ _ 355 2,25 225 - - 27 35 1,40 140 - - 14
PIEKARNIKA Min _ N ' ’ '
PIECU Max - -
34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
KONWEKCYJINYM | min - -
Dolna warto$¢ opatowa (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gaz G30)
Laczny pobér gazu (o dolnej wartosci opatowej (Hi) przy 15°C i 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kglh
+9FTGHSPO0 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kgh
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MODELS
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kgh
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kgh
+9FTGHCPOO0 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kgih
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kglh
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SK. SLOVAKIA (category I2H3B/P)

TABULKA B - Tlak plynu a tdaje o dyzach

G20 G30/G31
DRUH PLYNU
Menovity Minimal M all Menovity Minimal M
TLAK PLYNU (mbar) 20 17 25 30 25 35
A Aerator Dyza MAX Dyza MIN Pilotna Aerator Dyza MAX Dyza MIN Pilotna
HORAKY (m?n) KW v v v v
mm mm  Znatka | mm Znacka ¢ mm mm  Zna¢ka | mm  Znacka (3
A Max - -
PLYNQVA 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
FRITEZA Min R -
PLYNOVA Max | - -
. 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
FRITEZA NA RURE Min R -
" . Max - -
HORAK RURY 355 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
$ Max - -
e teedli e 34,0 245 | 245 - - 4 33 1,65 | 165 - - 30
rdrou Min R -
Spodny tepelny vykon (Hi) 34,02 Mj/m3 45,65 Mj/Kg (Plyn G30)
Celkova spotreba plynu (so spodnym tepelnym vykonom(Hi) pri 15°C a 1013mbar)
+9FTGDHSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELY
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kglh
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0O - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h

: Skrutka minima ventilu musi ostat’ uvolnena o dve a pol otacky, ¢im sa dosiahne fungovanie ZAP/VYP plynovej fritézy

LU. LUXEMBOURG (category I2E)

TABLEAU B - Pression du gaz et caractéristiques des buses

G20
TYPE DE GAZ
Nominale Minimum Maximum
PRESSION DU GAZ (mbars) 20 17 25
- Aérat B MAX B MIN Veill
BROLEURS (mgm) KW rateur use use eilleuse gaz
mm mm  Estamp.| mm Estamp. N°
Max - -
BRULEUR FRYTOP| 15 2,40 240 1,90 190 27
Min - -
BRULEUR FRYTOP| Max | - -
15 3,50 350 2,40 240 27
SUR FOUR N
Min - -
" Max - -
BRULEUR FOUR 35,5 2,25 225 - - 27
Min - -
FOUR A Max| - -
34,0 245 | 245 - - 41
CONVECTION Min - - ’ !
Pouvoir calorifique inférieur (Hi) 34.02 Mj/m3
Consommation totale de gaz (avec un pouvoir calorifique inférieur (Hi) @ 15°C et 1013 mbars)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h
+9FTGHSPO00 - 20kW 2,12 m3/h
. +9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h
MODELES
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h
+9FTGHCPO00 - 20kW 2,12 m3/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h

: La vis de minimum de la soupape doit étre dévissée de deux tours et demi pour obtenir un
fonctionnement ON/OFF du Frytop
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SL. SLOVENIA (category l12H3B/P)

TABELA B - tlak plina in podatki o Sobah

G20 G30/G31
VRSTA PLINA - " — —
N N. Najvedj N N Najvegj
TLAK PLINA (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
&ni Soba MAKS Soba MIN i i Soba MAKS Soba MIN i
GORILNIKI [} W Zraénik oba oba Pilot Zraénik oba oba Pilot
(mm)
mm mm Zig. mm Zig. st mm mm Zig. mm Zig. st
Maks
GORILNIKZ:: Savy 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
Min
GORILNIK - NAMIZNI |Maks
S x 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
ZAR NA PECICI Min
Maks
GORILNIK PECICE 35,5 2,25 225 - 27 35 1,50 150 - - 14
Min
. |Maks
KONVEKCIJSKAPEC 34,0 245 245 - 41 33 1,65 165 - - 30
Min
'Spodnja kalori¢na mo¢ (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)
Skupna potrosnja plina (pri spodnji kalori¢ni mogi (Hi), pri 15°C in 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO0O0 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELS
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0O0 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23m3/h 2,40 Kg/h
: Za delovanje namiznega Zara je potrebno ventil "min." odviti za dva obrata in pol
GR. GREECE (category 112H3+)
MNINAKAZ B - lMigon agpiou Kal XApaKTNPIOTIKA TWV PTTEK
G20 G30/G31
TYNOZ AEPIOY
OvopaoTIKN EAdxiomn Méyiotn OvopaoTIKN EAdxiomn Méyiotn
MNIEZH AEPIOY (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
» KauoTipag KauoTnpag
MET. EAAX. MET. EAAX.
KAYETHPEE (m(am ) KW Avolypa HTTEK HTTEK avépAeEng Avolypa HTTEK HTTEK avépAeeng
mm mm Evdeign | mm Evdeign apid mm mm Evdei§n | mm  Evdeign apif
KAYZITHPAL | Méy. -
15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
WHETIEPAZ EAax -
KAYZTHPAZ M&y. -
WHETIEPAZ NMANQ EAG 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
ZE GOYPNO X -
KAYZTHPAL | Mey. -
355 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
DOYPNOY EAax -
MEFAAH M&y. -
IKANOTHTA EAG 34,0 245 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
®OYPNOY ax -
Kararepn 8gppavriki 100 (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Aépio G30)
ZuvoAiki} KatavaAwon agpiou(pe Katwtepn BeppavTiki 10XU (Hi) otoug 15°C kai 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSP00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MONTEAA
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02m3/h 2,25 Kglh
+9FTGDCSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0O - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h

Mpémel  va  EePIdwoEeTE

m

Bida

eAdxI0TNG  pUBUIONG

g BaABidag

KaTd

SudpIon  OTPOQES  YIa

€vepyoTIOiNON/aTEVEPYOTIOINGN TN YNOTIEPAG
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IS-MT. ISLAND - MALTA (category I3B/P)

TAFLA B - Gasprystingur og upplysingar um gasstuta (spissa)
G30/G31
GASTEGUND
Nafngildi Minnst Mest
GASPRYSTINGUR (mbar) 28-30/37 20/25 35/45
Loftblond Statur mest Statur minnst Vaktari
BRENNARAR (mgm) KW oftblondungur| utu utur mil aktari
mm mm Prykkt mm brykkt nr.
FRYTOP Max| - -
21 1,60 160 1,25 125 14
BRENNARI Min _ _
BRENNARI- | Max| - -
A 20 2,25 225 1,80 180 14
FRYTOP A OFNI | min _ -
. Max - -
BRENNARI | OFNI 35 1,50 150 - - 14
Min - -
Max - -
OFN CONVECTION 33 1,65 165 - - 30
Min - -
Minnsta varmagildi (Hi) 45.65 Mj/kg (G30 gas)
Heildar gasnotkun (m.v. minnsta varmagildi (Hi) vié 15°C og 1013mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 0,79 Kg/h
+9FTGHHS00 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHSPO00 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 1,58 Kg/h
MODELS
+9FTGHSPGO - 28,5kW 2,25Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 2,40 Kg/h
| : pad verdur ad losa ventil min. skrufuna um tvo og halfan snining til ad fa Frytop
TR.TURKEY (category 112H3B/P)
TABLO B - Gaz basinci ve ayar uglari verileri
- G20 G30/G31
GAZ TIPI
Nominal Minimum Maksimum Nominal
GAZ BASINCI (mbar) 20 17 25 30 25 35
BROLOR (mgm) oW Havalan-dirici |Ayar ucu MAKS. | Ayar ucu MiN. Pilot Havalan-dirici |Ayar ucu MAKS. | Ayar ucu MiN. Pilot
mm mm Bas. mm Bas. sayIsl mm mm Bas. mm Bas. sayis|
Max - -
FRYTOP BRULOR 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
Min - -
FIRIN UZERINDE | Max - -
ENS 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
FRYTOP BRULOR | win R -
Lo | Max - -
FIRIN BRULORU 355 2,25 225 - - 27 35 1,50 150 - - 14
Min - -
) Max - -
KONVEKS YON 34,0 245 245 - - 41 33 1,65 165 - - 30
FIRIN Min R -
Alt 1sitma degeri (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gaz G30)
Toplam gaz tiiketimi (alt 1sitma degeri (Hi) 15°C ve 1013mbar durumunda)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgih
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kglh
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO0 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELLER
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPOO - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kglh
I : Frytop’'un ACMA/ KAPAMA islevini elde etmesi igin, valfin minimum vidasi iki buguk gevrim gevsetiimelidir.
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CY. CYPRUS (category 13B/P)

|I1INAKAZ B - Migon agpiou Kal XapAKTNPIOTIKA TWV UTTEK

G30/G31
TYNOZ AEPIOY
OVOoHOOTIKN EAdxiotn Méyiotn
NIEZH AEPIOY (mbar) 30 25 35
MEI. EAAX.
KAYETHPES . Avoiypa HITEK umek | KauoTripag avagAegng
(mm) mm mm  Evdeign | mm  Evdegn apid
KAYZTHPAL |Méy.| - -
WHETIEPAS EAGx - - 21 1,60 160 1,25 125 14
KAYZTHPAY [ Mgy i B
WHETIEPAZ MANQ|_, - 20 225 | 225 | 180 | 180 14
SE ®OYPNO ax| - -
KAYZTHPAL | Méy. - -
©OYPNOY Erax - - 35 1,50 150 - - 14
MEFAAH M&y. B B
IKANOTHTA EAG 33 1,65 165 - - 30
®OYPNOY ax| - -

Karwrepn BgppavTikn 10x0g (Hi)

4565 Mj/Kg (Aépio G30)

ZuvoAikni KaTavaAwaon agpiou (UE KATWTEPN BepUAVTIKH I0XU

(Hi) oToug 15°C kai 1013mbar)

MONTEAA

+9FTGDHS00 - 10kW 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO0 - 10kW 0,79 Kg/h
+9FTGHHS00 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO0 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHSPGO - 28,5kW 2,25 Kg/h
+9FTGDCSO00 - 10kW 0,79 Kg/h
+9FTGHCSO00 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO0 - 20kW 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 2,40 Kg/h

: Mpénel va Eefidwoete N Bida eAaXI0TNG pUBUIONG TNG BaABBag KaTA SUGHION OTPOPEG yla

evepyoroinon/anevepyononon Tng YnoTEpag

BG. BULGARIA (category 112H3B/P)

TABJIULIA B - HansiraHe Ha rasta ¥ JjaHHU Ha Ol03uUTe

G20 G30/G31
TWUM HA TA3TA
I M H M
HANACAHE HA TA3TA (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
Aeparo| Mroza MAX Hioza MIN Bopau Aeparo| Hw3a MAX Dwoza MIN Bopay
FOPENKM o) kw patop i patop .
mm mm  Stamp. | mm  Stamp. n° mm mm  Stamp. | mm  Stamp. n°
Max -
FOPENKA FRYTOP 15 2,40 240 1,90 190 27 21 1,60 160 1,25 125 14
Min -
Max -
LORENKAIGRYIOR 15 3,50 350 2,40 240 27 20 2,25 225 1,80 180 14
(PYPHA) Min _
FOPEMKAHA | Max| -
35,5 2,25 225 - 27 35 1,50 150 - 14
DOYPHATA Min -
Max -
Kc chypHa 34,0 2,45 245 - - 41 33 1,65 165 - 30
Min -
[lonHa TonnuHa Ha usrapste (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)
060 noTpeGneHue Ha ras (C fonHa TonnuHa Ha usrapsiHe (Hi) npu 15°C 1 1013 mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kgh
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/lh
+9FTGHSPOO0 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
MOJENU
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kglh
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO00 - 20kW 2,12m3/h 1,58 Kg/lh
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23m3/h 2,40 Kg/h

: BUHTBT Ha knanaHa TpﬂGBa [a ce OTBbPTU Ha [1Ba U NONOBUHA DGODOTE{ 3a BKIKYBaHe Ha FI’ytOp
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AU, AUSTRALIA (category 112H3+)

TABLE B - Gas pressure and nozzle data
Natural gas LPG
GAS TYPE
Nominal Min. Max. Nominal Min. Max.
TEST POINT PRESSURE (KPa) 1 2,65
1] Aerator MAX nozzle | MIN nozzle | Pilot Aerator MAX nozzle | MIN nozzle | Pilot
BURNERS MJ/h
(tris)) mm mm Stamp.[ mm Stamp.| no. mm mm Stamp.] mm Stamp.| no.
Main burner - - 20 2,70 | 270 | 2,00 | 200 [ 37 21 165 | 165 | 1,25 | 125 14
Total gas consumption
E9FTGDHS00
Z9FTGDHS00 36 MJ/h
E9FTGDSR00
Z9FTGDSRO00 36 MJ/h
E9FTGHHS00
Z9FTGHHS00 72MJh
E9FTGHSPO00
MODELS ZOFTGHSPOO 72 MJ/h
E9FTGHCP00
Z9FTGHCP00 72MJh
E9FTGDCS00
Z9FTGDCS00 36 MJ/h
E9FTGHCS00
Z9FTGHCS00 72MJ/h
| : The valve min. screw must be unscrewed two and a half turns to obtain a Frytop ON/OFF function
KO, Cistoi=
ZEB-JtA 28 2 = HIOIE
_ G20 G30/G31
A5
23 23
P Eael = (mbar) 20 28
" P W =7 & Z EE AL LE M| =ZI)EX E= [0 AL LE (MU
(G mm mm Agm| mm Amz| s mm mm AgE| mm Asm| ws
Z&t ] - -
oeiol & Hy 15 2,40 | 240 [ 1,90 | 190 | 27 21 1,60 | 160 | 1,25 | 125 14
EIE -
H.-Q=0 ZCHgt | - -
m;a}(ﬁEJ 15 3,50 | 350 | 2,40 | 240 | 27 20 2,25 | 225 | 1,80 | 180 14
= EIES S -
Z&t] - -
Q2 H A 35,5 2,25 | 225 - - 27 35 1,50 | 150 - - 14
EIES S -
Zdi&t] - -
mez 34,0 2,45 | 245 - - 41 33 1,65 | 165 - - 30
A - -
A i ® R (Hi) 34.02 Mj/m3 45,65 Mj/Kg(JtA G30)
£ JtA AHI(M Ot &R (Hi), 15°C, 1013 mbar)
+9FTGDHS00 - 10kW 1,06 m3/Al 2t 0,79 Kg/Al 2t
+9FTGDSRO0 - 10kW 1,06 m3/Al 2 0,79 Kg/Al 2t
+9FTGHHS00 - 20kW 2,12 m3/Al 2 1,58 Kg/ Al 2t
+9FTGHSP0O - 20kW 2,12 m3/Al 2t 1,58 Kg/ Al 2t
o +9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/Al 2t 1,58 Kg/ Al 2t
+9FTGHSPGO - 28.5kW 3,02 m3/Al 2+ 2,25 Kg/Al 2+
+9FTGDCS00 - 10kW 1,06 m3/Al 2t 0,79 Kg/Al 2+
+9FTGHCS00 - 20kW 2,12 m3/Al 2+ 1,58 Kg/ Al 2t
+9FTGHCPO0 - 20kW 2,12 m3/Al 2} 1,58 Kg/ Al 2t
+9FTGHSPVO - 28.5kW 3,02 m3/AI2¢ 2,25 Kg/Al2t
| D I2t0ol B 3ADI/ND| IS0l 2 SotES oted® WS 2 A LIAFE 2 817 B HE Z20{0F & LICH
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HR. HRVATSKA (category l12H3B/P)

TABELA B - Tlak plina i podaci o brizgalicama

G20 G30/G31
VRSTA PLINA
Nazivni Minimalni Maksimalni Nazivni Minimalni Maksimalni
TLAK PLINA (mbar) 20 17 25 28-30/37 20/25 35/45
Brizgalica Brizgalica . Brizgalica Brizgalica )
Aereator Pilot | Aereator Pilot
PLAMENICI ) kw MAX MIN MAX MIN
mm mm Oznakg mm Oznakg br. mm mm Oznaka mm Oznakal br.
Max - -
PLAMENIKA 15 240 | 240 | 1,90 | 190 27 21 1,60 | 160 | 1,25 | 125 14
FRYTOP Min R _
PLAMENIKA Max | - -
A 15 3,50 | 350 | 2,40 | 240 27 20 225 | 225 | 1,80 | 180 14
FRYTOP PECNICI Min R _
Max - -
PLAMENIKA 35,5 2,25 | 225 - - 27 35 1,50 | 150 - - 14
PECNICE Min _ _
Max - B
KONV,EKCIJA 34,0 245 | 245 - - 41 33 1,65 | 165 - - 30
PECNICE Min _ _
|Donja ogrjevna vrijednost (Hi) 34.02 Mj/m3 45.65 Mj/Kg (Gas G30)
IUkupna potrosnja plina (s donjom ogrjevnom vrijednosti (Hi) na 15°C i 1013mbara)
+9FTGDHSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGDSRO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHHSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOO - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPOW - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
MODELI
+9FTGHSPGO - 28,5kW 3,02 m3/h 2,25 Kg/h
+9FTGDCSO00 - 10kW 1,06 m3/h 0,79 Kg/h
+9FTGHCSO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHCPO00 - 20kW 2,12 m3/h 1,58 Kg/h
+9FTGHSPVO - 30,5kW 3,23 m3/h 2,40 Kg/h
Potrebno je odviti vijak minimuma ventila, dva okretaja i pol, kako bi se dobio rad Frytopa Uklju¢eno/lIsklju¢eno.
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